CwmeTa pacxogoB. Cnncok pabor

Mepuo- CtoumocTb
Kon-Bo ea.
PaboTa U3ameputenb uam OWYHOCTbL B Ha KB.M. B
: rog Mec., pyo.
nrT. FBapaenckoe, yn. K.Mapkca, som N2105 921,20
KOHCprKTVIBH ble 3JIeMEeHTbI
3ameHa noBpexaeHHOro yvacTtka Tpybonposoaa
1 amameTtpom o 100 mm 1 yuacrok (6 m) 2 1 0,86
2 3ameHa BoaonNpoOBOAHbIX TPY6 100n.m 0,1 0,97
M3BecTkoBas okpacka paHee OKpalleHHbIX 100 M2 okpalueHHon
3 NMOBEPXHOCTEN CTEH NMOBEPXHOCTU 2,32 1 0,99
4 [pocTas macnsHas okpacka paHee 100 M2 okpalueHHoMn 0.42 1 0.60
OKpaLLlEeHHbIX MOBEPXHOCTEN NOBEPXHOCTN ! !
M3BecTkoBas okpacka paHee OKpalleHHbIX
5 NOBEPXHOCTEN MOTONKOB 100 kB.m 0,23 1 0,12
[MpouyncTka 3acopeHHbIX BEHTUNSALMOHHbIX
6 KaHanoBs 10 M kaHana 4 1 0,26
UTtoro no pasgeny: 3,80
BHyTpVI,qOMOBoe UHXeHepHoe OSOPyAOBaHMe N TeXxHn4eckKkume yCTpOﬁCTBa
YcTpaHeHne 3acopoB BHYTPEHHUX
7 KaHanusaumoHHbIX Tpy6onposoaos 100 M TpyGel 0.4 1 0,15
3 TexHuyeckoe obcnyxmMBaHNeEN NpoBepka 0.26
repMeTUYHOCTU BHYTPUAOMOBLIX ra30NpOBOAOB !
3aMeHa nakeTHbIX NepeknoYaTenen BBOAHO-
° pacnpegenuTenbHbIX YCTPONCTB U LWKadoB 1 nepekniouarent 2 1 0,08
10 CMmeHa cTekon Ha wranukax 6e3 3amasku 100 m dhanbua 0,1 1 0,22
OcCMOTp TeppUTOPUN BOKPYT 30aHUS U 1000 kB.M. 06LLEN
11 dyHOameHTa nnowaam 0,921 2 0,02
OCMOTP KMPNUYHBIX 1 )XeNe3006eTOHHbIX CTEH, 1000 kB.M. 06LEen
12 thacanos nnowaan 0,921 2 0,18
OcCMOTp BCEX ANEMEHTOB KPOBESb M3 LUTYYHbIX
13 maTtepuanos, BOJOCTOKOB 1000 k.. kposnu 0,52 2 0,09
14 OcMOTp BOAOMNPOBO/A, KaHanaawmum 100 kBapTup 0,2 2 0,84
100 m
15 MpouncTka kaHanM3aLMoHHOro Nexaka KaHanusaunoHHOro 0,3 1 0,35
nexaka
[MpoBepka MCNPaBHOCTM KaHaNU3aUWUOHHbIX 1000 M2 nnowagmn
16 BbITSKEK nomMeLLeHuniA 0,921 2 0,24

MpoBeaeHne TEXHUYECKUX OCMOTPOB U
poBeA P 1000 M2 nnowaau

17 yCTpaHeHWe He3HauYnUTeNbHbIX HEMCNPaBHOCTEN HoMeLLeHMi 0,921 3 1,28
B CUCTEME BEHTUMALUN
OcMOTp 3nekTpoceTu, apMaTypbl, 100 NnecTHUYHbIX
18 P P pmaTyp 0,08 4 0,10
AneKkTpoobopyaOBaHNS HA NNECTHUYHBIX KNeTkax |nnoLlagok
1000 M2 obuwen
nnowjaam Xunbix
YcTpaHeHue aBapumn Ha BHYTPUOOMOBbIX N
NOMELLeHWUI,
19 VHXEHEPHbIX CETSX MPU CPOKE 3KCMyaTaumm 0,921 3 1,07
060opyaoBaHHbIX
MHoroksapTupHoro goma ot 31 go 50 net
rasoBbIMY NMIMTaAMM
(B TOAD)

Utoro no pasaeny: 4,87




CaHuTapHoOe cogepXaHue MecT obLLero nosib3oBaHusA, 611aroycTponcTeo NpUAOMOBOM TePpPUTOPUN

[NogmMeTaHne NecCTHNYHbIX NNOoLWaaoK 1 mapLuemn
HWXHUX Tpex aTaxen c npenBapuUTenibHbIM NX

100 m2 y6upaemoi

20 yBriaxHeHviem (B gome 6e3 nudToB n nnowaau 0,58 52 0,85
MycoponpoBoaa)
MoameTaHue NecTHUYHBLIX NNOLWAaaokK 1 MapLuen
BblLLUE TPETLErO 3Taxa ¢ npeaBapuTesnbHbiM nx |100 M2 ybupaemoi
21 yBraxHeHvem (B gome 6e3 nudToB n nnowaam 0,23 52 0,26
MycoponpoBoaa)
MbITbe NECTHUYHbIX NIOWaAokK U MapLuei o
22 HWKHUX Tpex aTaxeli (8 aome 6e3 NMgToB 1 100 M2 y6upaemoit 0,58 24 0,97
nnowaam
MycoponpoBoaa)
MbITbe NECTHUYHBIX NMOWaAoK U MapLuen .
23 BbILLE TPEThEro aTaxa (8 Aome 6e3 NMAToB 1 100 M2 yGupaemoit 0,23 24 0,31
nnowaam
MycoponpoBoaa)
MoameTaHue B neTHWUIA Nnepnoa 3eMernbHOro 1000 KB.M
24 yyacTka ¢ yCOBEpLIEHCTBOBAHHBLIM MOKPbITUEM 2 o 0,15 104 0,69
TeppuTopun
Knacca
25 MoarotoBKa cmMecu necka ¢ xnopuaamu 1 ky6. M 0,11 1 0,00
26 Mocbinka Tepputopum Il knacca 100 kB. M 0,38 1 0,03
TpaHcrnopTMpoBKa CMecKH necka ¢ xnopuaamum ot
27 MecTa CKNnagupoBaHus K MECTY MOCbINKK 1kyom 0,11 1 0,01
Y6opka KpbinbLa v NnoLwaaki nepes BXoaoM B
28 noawve3sn (B XonogHbln nepvog roaa) 100 kB.m 0,1 8 0,03
Y0opka KpbinbLa v NnoLagki nepea BXogom B
29 nogbesn (B Tennbi nepvog roga) 100 kB.m 0,1 12 0,01
30 OuncTka KOHTEMHEPHOW MNOLAaAK/ B XONOAHbIN 100 KB.M 0,05 6 0,05
nepuoa
31 Y0opka Mycopa Ha KOHTeWHepHbIX nnowaakax |Ha 100 kB.M. 0,05 48 0,15
32 Mobenka aepeBbeB 1 6OpaOPOB 0,07
[epaTtn3auns YepaakoB M NOABanoB C 1000 m2
33 npYMeHeHNneM roToBor NPUMaHKu O6pa6aTblB?eMblx 0,66 4 0,40
rnomMeLLeHuiA
1000 m2
34 [eanHcekumsa nogsanos ob6pabaTbiBaeMbIX 0,39 4 0,29
NnomeLLeHnin
35 OcselleHne MecT obLLero nonL30BaHNs 0,00
Nocenok 1kBT 105,6 0,34
UTtoro no pasgeny: 4,45
UTOIO NO CMETE: 13,12




